
Debemos mejorar la comunicación
de los servicios que ofrecemos  y
de su utilidad.

Servicios: 4,01/5

59 %
40 %
1 %

Solicitáis mejorar la iluminación, el
número de enchufes y la señalización. 

92,6% Lugar de estudio
27,8% Préstamo, devolución

17% Realizar trabajos en grupo
16,5% Consultar fondos

Uso de la biblioteca

Consideráis que la biblioteca tiene
un papel importante en el
desarrollo de los estudios.

Fondo Bibliográfico: 4,15/5

Personal de la biblioteca: 4,45/5

La satisfacción de los estudiantes con
el fondo bibliográfico es de 4,15
sobre 5.

Valoración global: 4,48/5

Instalaciones: 4,13/5

Encuesta de satisfacciónEncuesta de satisfacción
de losde los    estudiantesestudiantes    20242024

El personal está muy bien valorado,tanto
en el trato  como en la resolución de
dudas.

Respuestas
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